DA MATEMATICA mestresdamatematica.com.br 16 '0 77



v
v

MESTRES

DA MATEMATICA mestresdamatematica.com.br




@:@ WRhmirg as AVROs Somtneda.chss (0\) \no.c.hdfw&ks)

AnS xﬂ%o hos 00D

Qsmbsl - 2

Rsemy = 3£uw—-3f3)0mz’/// J

vy D= 915 :.%EQSQQ&-

3
: Q&-l (é-to.&n\mo
4 ¢ g - .r
MESTRES AN o Vv - WAV S
DA MATEMATICA r i . e T 7 Q.b:g a0, L



DA MATEMATICA

. Peovbos

)V\/QW\“m 3 Pgalon ghn
F_:, - )(’W‘ /77
kOa:¢ 7 v Dadgwe - (
GA:&%E‘» \ - % \'\;\‘ﬂf'—
LI Y.






MESTRES

DA MATEMATICA

mestresdamatematica.com.br






R . Q(‘()\~ > L\ .’Q&é,.r%q

An -y
=& 115273
MESTRES =Rzu-ed) et ’

DA MATEMATICA mestresd matica.com




06) L GNEM 7200D)
TAOON --.

DA MATEMATICA mestresdamatematica.com.br



v
MESTRES

DA MATEMATICA

14) Enem 2015) Uma empresa de telefonia celular possui duas antenas que serdo substituidas por uma
nova, mais potente. As areas de cobertura das antenas que serao substituidas sdo circulos de raio 2 km,
cujas circunferéncias se tangenciam no ponto O, como mostra a figura. \_/

Area de cobertura
Nova antena

O ponto O indica a posicdo da
circunferéncia tangenciara externa
instalacdo da nova antena, a medid

ova antena, e sua regido de cobertura sera um circulo cuja
ente as circunferéncias das areas de cobertura menores. Com a
da area de cobertura, em quilometros quadrados, foi ampliada em
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15) (Enem 2015) O proprietario de um parque aquatico dESéJ%‘COHS.rI'UII‘ umd pisCina em suas
dependéncias. A figura representa a vista superior dessa piscina, que ¢ formada por trés setores
circulares idénticos, com angulo central igual a 60°. O raio R deve ser um nimero natural.

= YofT- ¥
< gﬂ KNL/‘,/

<
Z
<
-l
o
=
o
-
Ll
=
o
Ll
O
=
Ll
<
L
o
<L
o
L
(%)

50mx 24 m?

existente. Considerf
ser

a) 16
W28
c)29
d) 31
e) 49

'L%L :‘}%“ / |




v
MESTRES

DA MATEMATICA

28) (Enem 2018) A figura mostra uma praga circular que contém um chafariz em seu centro e, em seu
entorno, um passeio. Os circulos que definem a praca e o chafariz sdo concéntricos.
———
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O passeio tera seu piso revestido com ladrilhos. Sem condi¢des de calcular os raios, pois o chafariz
esta cheio, um engenheiro fez a seguinte medi¢do: esticou uma trena tangente ao chafariz, medindo a
distancia entre dois pontos A e B, conforme a figura.

Com isso, obteve a medida do segmento de reta AB = 16 m.
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Dispondo apenas dessa medida, o engenheiro calculou corretamente a medida da area do passeio, em
metro quadrado. | 20 WX TAY]
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A medida encontrada pelo engenheiro foi T
Rt-nt 76\
a) 4n

b) 8n
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